

尊敬的黑龙江省宁安市宁古塔两洲后裔陈氏家族祠堂的父老乡亲、兄弟姐妹们：

各位宗亲朋友：女士们，先生们：大家好！

今天，是宁古塔“丙洲后裔”陈氏家族祠堂竣工庆典大会召开的日子。在这喜庆的日子里，我等丙洲族亲受同根兄弟的邀请，前来参加庆典大会，在这里，受到了贵处兄弟宗亲的热情欢迎与亲切接待，为此，让我们向您们表示衷心的感谢！

亲人们：当我们目睹了这片山水宝地时，感慨万千，从内心里高兴。祠堂建得如此壮观美丽，这充分证明，我们的陈德高祖英灵在上，时时庇佑着你们，让你们顺利地完成了两件大事：1.跋山涉水，远奔三千里，认祖归宗，找到了自己的亲人，族亲终得团圆。2.宁古塔各位族亲在当地各级政府的亲切关怀下，在陈悦明、陈洪军，陈洪生等人的倡导下，洪军出资，众人出力，乡亲们团结一致，不畏艰难困苦，努力拼搏，终于完成了“丙洲后裔”陈氏家族祠堂的建设，并且如期举行了隆重的庆典大会。这真是双喜临门，可喜可贺。

成功认祖归宗，祠堂辉煌落成，这确是我们陈德高祖美德传承的结晶。宁古塔宗亲让祖先得以有安身之处，尽享后代敬奉与拜祭，也让陈祖业绩与德行得到传扬，你们所做的事情利在当前，功在千秋。

历史的沿革，给咱们造成了亲人分离，三百四十多年，经

历了多少辛酸坎坷和艰辛困苦，而我们的陈祖最终保佑了我们兄弟能得以团圆，让你们深知生命之根在同安丙洲，血脉亲人在丙洲。历史虽然残酷，但也给我们增添了发展余地和奋斗的机会。给咱们丙洲陈氏家族孕育和造就繁盛的子孙后代提供了更大的空间。丙洲陈固有彪悍族群之誉，蛇侠美名之传。丙洲陈足迹遍及世界，丙洲陈名扬四海之中。丙洲陈所到之处，人丁兴旺，生意兴隆，人才辈出。翻开历史史册，丙洲陈在各个时代，各个地域都涌现了无数的仁人志士，为中华民族的兴旺发达增添了光辉。

贤孝承祖训，诚心秉家传。虽然我们丙洲陈可能各居一方，相隔遥远，但我们血脉相连，秉承祖志，努力完成祖先的遗愿。希望你们利用这次盛建家祠的大好机会，继续发扬光大陈祖的光辉业绩，使至高无尚的祖德族风能代代相传。今后，我们各位族亲兄弟一定要团结一致，并肩战斗，勤奋学习，努力工作，给子孙后代树立德行榜样，让陈祖的美德与才学发扬光大，为地方的兴盛事业多做贡献。

最后，祝祠堂庆典大会圆满成功。祝宁古塔陈氏家庭父老乡亲、兄弟姐妹幸福安康，生活愉快，日子越过越好，家族事业更辉煌，生意兴旺发达，步步高升，更上一层楼。

最后，也祝各位领导，各位与会嘉宾生活幸福，吉祥如意！

丙洲陈氏家族

2018年3月30日